

## “四海清”商标被冒用,48桶洗洁精被现场查扣

# 巨净“四海清”柠檬洗洁精何以如此受欢迎?



冒用“四海清”商标,48桶洗洁精被执法人员现场查扣

▶近日,东方今报·猛犸新闻记者接到河南巨净日用品有限公司反映,称他们公司生产销售的“四海清”牌柠檬洗洁精商标被人冒用,不仅损害了公司品牌形象,扰乱了市场秩序,更是对广大消费者的不負責任。随后,东方今报·猛犸新闻记者跟随投诉人来到了位于伊川县顺城街农贸市场的一家干菜店进行了调查。

▶在确认该店所售柠檬洗洁精确实涉嫌冒用“四海清”商标后,投诉人现场拨打了伊川县市场监督管理局电话,并见证了整个打假执法全过程。经过执法部门现场查验,共发现涉嫌冒用“四海清”牌柠檬洗洁精48桶共计960公斤。

□东方今报·猛犸新闻记者 张超飞/文 李书宝/图

### 【代理商】自己代理产品的商标被他人冒用

3月8日,河南巨净日用品有限公司洛阳分公司负责人刘育乐,向东方今报·猛犸新闻记者投诉称,有人冒用了他所代理的河南巨净日用品有限公司生产的“四海清”牌柠檬洗洁精商标。

据刘育乐介绍,他在2018年初开始代理河南巨净日用品有限公司生产的“四海清”牌清洁用品、洗涤类日化产品,并且作为洛阳地区总代理负责产品在洛阳的市场推广。

“最初只是想代理试试,看效果怎么样,没想到“四海清”牌洗涤产品很快就获得了客户的认可和一致好评,在市场上站稳了脚跟。”刘育乐说,这种品牌的产品具有很强去油力,使用环保无磷配方,高效易冲洗,并且不伤手也无残留,很受消费者青睐。

看到了“四海清”牌洗涤产品广阔的市场前景,2018年11月,刘育乐注

册成立了河南巨净日用品有限公司洛阳分公司,主营“四海清”牌清洁用品、洗涤类日化用品。

然而,随着产品知名度的提高,在洛阳市场上逐渐出现了冒用“四海清”商标的假冒伪劣产品。今年2月底,刘育乐在伊川县跑市场过程中,无意间发现了一家干菜店也在销售“四海清”牌柠檬洗洁精,而这家干菜店并不是他的客户。“我作为该品牌的总代理,并没有给这家店供货,他们的产品究竟是从哪里来的呢?”这让刘

育乐很纳闷。

经过仔细观察后,他发现该店销售的“四海清”牌柠檬洗洁精使用的商标跟自己代理产品商标大体上一致,但也有不相同之处。这家店售卖的“四海清”品牌商标颜色有点淡,印制不是特别清晰,产品色泽度也不太一样,刘育乐怀疑这是冒用他们公司商标的产品。随后,刘育乐将发现的这一情况反映给了总公司河南巨净日用品有限公司,并且将购买的样品送到了总公司进行了鉴定。



执法人员现场检查冒用“四海清”商标产品

### 【总公司】经技术鉴定确认非公司生产,将依法维权

“我们公司是3月2日接到了洛阳总代理商反映的问题,并第一时间对其提供的‘四海清’柠檬洗洁精样品进行了鉴定。”河南巨净日用品有限公司业务经理韩璐说,经过公司技术部门对产品配方和外包装进行鉴定,结果证明并不是公司生产的“四海清”牌柠檬洗洁精,公司也没有此分销商,这严重侵犯了我们的商标权。

“一直以来我们公司都是重合同守信用的企业,对市场上出现的假冒公司品牌行为更是实行零容忍,发现一起就要查处一起,切实维护消费者合法权益和市场秩序。”韩璐说,“四海清”商标注册于2016年9月,经过几年发展已经拥有了良好的市场基础,且深受客户好评。该品牌旗下所有产

品,都是严格按照国家标准、行业标准以及企业备案标准来生产的,有自己一套完整的生产检验程序,以确保产品质量不出现任何问题。

在韩璐看来,市场上出现假冒“四海清”商标的产品,不仅是对公司品牌形象的一种损害,扰乱了代理商的经营秩序,更是对广大消费者健康的不负责任。“鉴定结果出来后,我们第一时间拨打了洛阳市市场监督管理局12315投诉电话进行投诉,并根据要求积极准备相关材料,来依法维护公司正当权益。”韩璐说,打假也是公司义不容辞的责任,希望借助相关部门的执法,来查处假冒伪劣产品,为用户带来更好的产品体验,也为代理经销商营造一个良性的市场环境。

### 【执法】涉嫌冒用“四海清”商标,48桶洗洁精被查扣

3月8日上午11时30分许,东方今报·猛犸新闻记者跟随河南巨净日用品有限公司负责人及洛阳总代理,来到了位于伊川县顺城街农贸市场附近的家美干菜店。记者看到,在店内门口的货架上摆放有大量伪造“四海清”商标的柠檬洗洁精。

经公司人员比对后发现,除了商标上印制的二维码不是自己公司信息,其他各种信息都是伪造公司商标内容。“这明显是侵犯了我们公司的商标权,还涉嫌销售假冒伪劣产品。”韩璐说,并现场拨打了伊川县市场监督管理局的投诉电话。

拨出电话大约十分钟后,伊川县市场监督管理局执法人员便赶到了现场。在查看了韩璐提供的营业执照、商标注册证、鉴定书等相关证明材料后,开始进店进行现场取证调查。

执法人员检查了该店相关经营资质,随后在店内现场查获了48桶共计960公斤伪造“四海清”商标的柠檬洗洁精,并对查处的产品进行了暂扣。

“我们进货时专门看了供货商相关资质,看到对方三证齐全才进的货,并不知道这是假冒伪劣产品,如果知道是假的即便再便宜我们也不敢进啊。”对于产品被查扣一事,该店负责人称自己也很无辜并不知情。

伊川县市场监督管理局相关执法人员表示,对于这起案件他们接下来还将进一步调查取证。按照《商标法》相关规定,如果经销商能够出示有效证据,证明自己并不知情出售的是伪造商标产品,可以免于处罚。如果拿不出相关证据,就要按照相关法律法规对其进行处罚。目前,该案件正处于调查取证阶段。

### 【厂方】合作共赢,完全没必要冒用

“对于市场上出现假冒‘四海清’商标这一现象,也从另一个侧面证明了我们公司的产品在质量上有保证,并且得到了广大消费者认可。”韩璐说。

据韩璐介绍,河南巨净日用品有限公司成立于2014年,是一家专注于清洁用品、洗涤用品等日化产品的大型高科技民营企业。公司拥有自主研发能力,且旗下品牌众多,主要产品有洗洁精、洗衣液、洗衣粉、洗手露、84消毒液、洁厕剂、清洁膏、艾皂、厨卫清洁、酒店宾馆清洁等一系列产品。

“自公司成立以来,我们始终秉承‘务实进取,开拓创新’的创业精神,致力于打造河南乃至整个中国最好的日用品公

司。”韩璐说,如今经过短短五年的发展,河南巨净日用品有限公司依靠自身科技实力,已与众多知名连锁餐饮酒店、企事业单位建立了良好、稳固的合作关系。公司销售额每年以20%至30%的增长率稳步增长,2017年市场份额高达38%,已成为河南唯一一家集研发、生产、销售于一体的高科技技术企业。

韩璐说,未来,公司将继续秉承以满足客户需求为宗旨,塑造品牌独具的“高效、清洁、环保”鲜明个性,将国际尖端技术融入河南人的生活,让每家每户都能用上环保、健康、高效的日用洗涤用品,彻底解决消费者在清洁洗涤中的烦恼。